

## ERRATA

PSYCHOMETRIKA, Vol. 3, No. 1, March, 1938

P. 19, line 7. For " $a_i = 1 \dots n-1$ " read " $a_i, i = 1 \dots n-1$ ".

P. 20, line 2. For "the  $\eta + 1$  square matrix" read "the  $n + 1$  square matrix".

P. 20, line 3 from bottom. For "is less than" read "is two less than".